. 3HalIITH 3HAYEHHS BUpa3y

. Nobynyiite rpadik pyukiii y =
10.

Mana akanemist Hayk YkpaiHu.
[T eTan KOHKYpCY-3aXHCTY HaYKOBO-IOCHI IHHIIBKHUX POBIT

Kontposbna po6ora 3 maTemaTnkn
8 xiac

3HaliniTe HaliMeHIne 3HAYCHHS BUpa3y
(2x-1)2x +1)+3y(3y - 4x). (2 6an)

Cepenniif Bik onauHagustd Gyr6omicTiB KOMAaHOW CTAHOBHTH
21 pik. ITix 9ac rpu onuH 3 TpaBLIiB 3aNUIIUB M0JE, MTC/sT 90T0 Ce-
penniii Bik Gyrbonictis, mo 3anunmIHCs, JopiBHIOBaB 20 POKiB.
Cxinbku poxiB pyrbovticTosi, kil 3anumms none? (2 6anu)

2
9

. O0uucaiTh (4E - 6~3- - (—1-—)] - (—4~ - l] +0,(3)-0,3. (2 banu)
3 7 21

YV tpukythuky ABC £ C=90°, £ B=30°. Ha kareri BC
nosuayeHo Toyky D Taky, mo Z ADC =60°. 3uaiinite NOBXHHY
karery BC, sxumo CD =5 cwm. (2 6aru)

. Maiictep BukoHye fiesky poboty 3a 4 rop. [Tpaioioun pazom 3 yu-

HEM, BOHH BUKOHAIH 110 poboTy 3a 2 rox 24 xB. CKillbky gacy no-
TpibHO yduHeBi, mo6 caMoCTiiiHO BHKOHATH naHy po6oTy?
(3 6anu)

. o 400 r 5%-ro posumny coni Aoxamm coni H oxepxanu 24%-ii

po3auH. SIka Maca yTBOpEeHOro po3uuHy y rpamax? (3 6anu)

. 3nuaiizite (a-b), axmo (a +b)* =36, a* ~b* = 24.(3 6am)

2%.27% +15-4'0.9*
6° 210 41210
x*-8 9-x?
+ -
x-2 x+3

. (4 6anu)

x*. (4 6aru)

Po3xnanite Ha MHOKHHKH:
] -
a) 9x~ +6xy—6x+y2 -2y (2 banu);

6) a* +5a° +9 (3 bam),
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. Po3B’sxiTh cucTemy piBHsHB

Mana akanemis Hayk Yxpainu
Il eTan KOHKYpCY-3aXHCTY HAYKOBO-IOCHIAHHAIIBKHX pobir

Konrposena po6ora 3 matemaTnku
9 xnac

. Tpusanicte po6oyoro ItHs 3MeHmHMnack 3 7,5 rog o 6 roa. Ha cki-

JIbKH BiJICOTKIB MOTPIGHO MIIBHIATH NPOAYKTHRHICTE Npari, mo6
BUIYCK NPOAYKIUiT 3anuimuBes Tam xe? (2 6aru)

w

. o 200 r 5%-ro posumny comi fonanu coni i onepxamn 24%-ii

Po34HH. flka Maca yTBOpeHOro posunny y rpamax? (2 6anu)
10 40

. Po3p’soxiTe piBHgHES + = . (2 6anu)
: x-5 x+3 x?_-15-2%
. CopocriTte Bupa3 Je-p147 g Ve +7 + Je-7 . (2 6anu)
c-49 \VJe-7 Je+7

. Poss’sokits pisasians f(f(x))=0, axmo flx)=1-x%. (3 6am)

x
xXy+—=6,
(3 6anu)

2
3xy+—= =28

y

. 3HakziTe xl3 + xg, Jie Xy 1 Xy ~ po3B’S3KH PiBHSIHHS

x%+5x-7=0. (3 6anu)

llpy  sxkux s3Havennsx mnapameipa a rpadiku  QyHKUi
2 .
y=2ax-6x 1a y=(a+ B)x” +4ax+3 MalOTh €IHHY CHITBHY

TOYKY? (4 6aiu)

. Po3B’sxirts piBHsHES \/xz +9-6x +4/x>+142x =4, (4 banu)

10.

Bicextpuca xyra 4 npamoxytuuka ABCD aimuts iioro cropony BC
Ha Binpizkn BM i MC nosxunoo 10 e i 14 cu siznosizmo. Ha
BIIPi3KkH SKOI TOBXKHHE 111 GicekTprca AiNHTh AiaroHans IPSIMOKY-
THUKA? (5 banie)

M. 3anopincocs, 2010-2011 u.p.



10.

. Po3R’sikiTh cucTeMy {

Mana akagemis Hayk Vkpainu
IT etan KOHKYpPCY-3aXHCTY HayKOBO-IOCTIIHHIIBKHX pobiT

Kourpoasna po6ora 3 MaTemaTHKH
10 knac

. Po3g’soxith piBasHES x2 + 2 +8x-18y +97 =0. (2 6aru)

. OBuncnite +/20112010-20112012 +1 . (2 baru)

Po3B’siTe HEpiBHICTH L gt = —~]— (2 6anu)
x x-1 x+1

»

. Papiyc xoma, BhMcaHoro B NpPSMOKYTHY Tparieniio, JOPiBHIOE

4 cm, a oHA 3 OCHOB Ha 6 cM Ginbmia 3a imwmy. 3”aiiaite naouy
Tpanerii. (2 6aru)

Po3r’sokite piBHsHES 4 +10+16+ 22+ ...+ x = 310. (3 6awu)

. Cnnae mini Ta HMHKY, Maca sSKOro gopismioe 6 kr, mictuth 45%

mizi. CkifbKH KinorpamiB Mii HOTPIGHO IONATH IO WBOrO CIIARY,
mob Bin mictus 60% mini? (3 6anu)

. 3HalaiTe 3HAYCHHS BHpPa3y (1 - ﬁ) 1/4 + J 9- 4,,5 . (3 6anu)

R y2 i
Cxuibkn po3B’A3KIB Mae CHCTEMa piBHSHb '
|x-y|=3

B 3AISKHOCTI BiJ 3HA4YeHHs napameTtpa a? (4 6anu)

2 "
i 2;}2 Vg (4 banu)
xy+y =4

<103 iz PBia w B,

Po3p’sokiTe  piBHSAHHS

(5 6anis)

M. 3anopincucs, 2010-2011 u.p

10.

. Po3s’sokith cuctemy {

L3

Mana akafemis Hayk Ykpaiuu
II etan KOHKYpCy-3aXHCTY HAYKOBO-TOCHIAHALILKHX pobiT

Konrponbna pobora 3 MmaTeMaTHKH
11 xnac

. 3HaliTh NOBXHHY XOpAH MpH miepetudi mpsmoi x—y+1=0 i

koma x> -2x+y* -2y+1=0. (2 6an)

Ilina BxigHOrO KBHTKa B KiHOTeaTp ctaHOBHTH 36 rpH. Ilicns
3MEHIIEHHS BXIZHOI IU1aTH KiNBKIiCTh Tns/adiB 30iabmHiacs Ha
50%, a Bupyuka — ua 25%. CKinbky rpuBeHb CTaB KOUITYBAaTH KBH-
ToK? (2 banu)

Poss’soxite HepinicTs x2 — 111 < 5985070 2 644y

< 3
O6uucnits cos(zarcsin(-g)) +1g (arccos (—E)) . (2 6anu)
2 'y4 ~2y2 +2" =<0,

8* —y* +2% -1=0.
Tpu wucna a, b, ¢ € NOCIINOBHHMHA 4YIeHAMU T'€OMETPHYHOI 11pOo-

(3 6anu)

log, 3 (log , ¢— log, «/E]
a
. (3 6anu)

ecii. 3uainite A =
& log, 9-2log,. 3

[lo6ynyiite rpadik piBHIHHS 3|x| + 2[ y[ =6. 3maigite oIy
tirypu, o6MexeHoi qaHoto JiHier. (3 6an)

. 3HaltaiTE BCl 3HAYEHHS NApaMeTpa a, U AKHX BUpA3

lg ((a ~2)x? + (4 -2a)x-a+ 8)
BU3HaueHui U1d Oynp-axkux xER . (4 banu)

. Y npamokyTHoMy TpuKYTHHKY ABC nposeneno Oicextpucy CL

MPSMOTO KyTa. 3 BepuinHu O1biroro kyra A 10 CL npoBeieHo ne-
piesaukynap AD. 3maiifite miomy tpukyTtHuka ABC, sgkmo
AD =a, CL =b. (4 6anu)

3uaiigite Bei mapu  (x; y), ki € posw’sakamm  pisHsuHA
x 2 - iy
4sinx +3cos x =3y~ -6y + 8. (5 anis)

M. 3anopinexcs, 2010-2011 u.p.



